

В одной из школ г.о. Истра зафиксирован случай детского насилия

Прокуратура организовала проверку в связи с размещенным в социальных сетях видео о нанесении телесных повреждений школьнице в Истринском городском округе.

На видео изображено, как школьница, находясь в коридоре одного из образовательных учреждений г.о. Истра, наносит телесные повреждения своей сверстнице.

В ходе проверки, проведение которой поручено Истринской городской прокуратуре, будут установлены причины и обстоятельства произошедшего. Также будет дана оценка исполнению требований законодательства о несовершеннолетних, в том числе деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также действиям родителей по исполнению ими своих обязанностей по воспитанию детей.

По результатам проверки при наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования.

Общественная палата г.о. Истра взяла инцидент на свой контроль. Создана рабочая группа в составе комиссии по науке и образованию под руководством Татьяны Гришиной, председателя комиссии по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям Владислава Вовка и ответственного секретаря ОП г.о. Истра Андрея Алекина.

